

文明交通信用管理,先行先试正当时

市交警部门解读《洛阳市文明交通信用管理暂行办法(讨论稿)》
相关内容,月底前您可发送电子邮件或通过微博私信提出建议

近日,我市酝酿出台文明交通信用管理暂行办法的消息引起广泛关注。昨日,市交警支队副支队长王伟就《洛阳市文明交通信用管理暂行办法(讨论稿)》相关问题进行解释,并表示讨论稿仍在征求意见中,市民可在本月底前提出意见、建议。

■交通失信行为有哪些?如何认定?

讨论稿共列举交通失信行为19种,其中一般交通失信行为7种、较重交通失信行为9种、严重交通失信行为3种。其中,一年闯红灯2次以上,驾驶人与乘车人向车窗外乱扔物品等交通陋习,被列入一般失信行为;醉酒驾驶、追逐竞驶、驾驶与准驾车型不符的机动车等危险驾驶行为,则被列入较重交通失信行为。

近年,交警部门多次针对城市区摩托车、三(四)轮车、非机动车、行人闯红灯、车窗抛物等交通违法行为和公务员招录、文明单位创建、驾驶员聘用和信贷等业务办理挂钩,目的是通过提高违法成本,从根本上解决交通参与者心存侥幸,无视交通法规和交通安全的问题。

由于相关规定在我市无先例可循,交警部门优先考虑将一些社会危害较大、居民反映强烈的交通违法行为列入其中,故暂时未将驾驶时接打电话、不按

照规定使用安全带等行为列入交通失信行为,后续还将根据居民反馈情况进行调整补充。

■文明交通信用管理有何依据?

2012年7月22日,国务院下发《关于加强道路交通安全工作的意见》,提出“研究推动将公民交通安全违法记录与个人信用、保险、职业准入等挂钩”。去年6月14日,国务院下发《社会信用体系建设规划纲要(2014—2020年)》,提出将公民交通安全违法情况纳入诚信档案,促进全社会成员增强交通安全意识。今年2月1日,江苏省率先试行机动车驾驶人文明交通信用管理办法。

去年3月25日,河南省人民政府印发了《关于加快推进社会信用体系建设的指导意见》,明确提出建立行业信用信息档案,首先选择郑州、洛阳两市先期推进社会信用体系建设。我市酝酿出台此办法,走在了全省乃至全国前列。

■适用人群的范围是什么?

讨论稿提出,该办法将适用于在我市行政区域内连续居住1年以上的居民。简单地说,我市户口居民和已经办理暂住证或居住证,在我市居住满1年的外地居民,都将被纳入洛阳市信用信息综合平台。

■违法当事人拒不提供相关信息咋办?

讨论稿提出,公安交通管理部门负责记录交通违法行为的道路交通违法、交通事故等信息,归集交通违法行为当事人一般、较重、严重交通违法行为。民警将详细记录当事人姓名、单位、住址、联系电话、身份(驾驶)证号、准驾车型、初次领证时间等信息。如违法当事人拒绝提供相关信息,交警部门将视具体情节,对拒不配合、煽动闹事的违法当事人,按妨碍民警执行公务进行拘留。

■交通信用记录如何发挥效力?

讨论稿提出,各党政机关、事业单位在招录招聘公务员或者行政事业性岗位工作人员时,应查询洛阳市信用信息综合平台,对近3年内有一般交通失信行为3次以上、对近3年内有较重交通失信行为、对近5年内有严重交通失信行为当事人,作为不予录用的参考依据。交通信用记录还将与文明单位评定、上学、社保等相关联,实施相应奖惩。

市文明办和公安、教育、人力资源和社会保障、交通运输、银行、保险等相关部门,将根据讨论稿制定相关实施细则。交警部门主要负责交通违法行为的搜集,洛阳市信用信息综合平台建设主要由市政府信用办承担,目前正在进行

政府招标。平台建成后,交通失信行为以外的其他失信行为也有望列入,成为诚信洛阳建设的一把利器。

■如何消除交通失信行为记录?

讨论稿提出,一般交通失信信用记录,有效期为1年;较重交通失信信用记录,列入“黑名单”,有效期3年;严重交通失信信用记录,列入“黑名单”,有效期5年,期满自动消除。

经交通安全培训10天并考试合格,一年内参加文明交通志愿服务活动满80小时的,可消除一般交通失信行为记录,具体实施细则仍在制定中。办法正式实施后,交警执法时除了对违法当事人的违法行为进行处罚,还将对录入交通失信行为事项进行告知,以免出现误会和摩擦。

■市民通过什么渠道参与讨论?

讨论稿征求意见稿将于本月底截止,之后将汇总反馈意见,修订后再提请通过。

截至昨日,交警部门已通过各种渠道收集相关反馈意见100余条。讨论稿全文已在市交警支队官网(www.lyjjzd.com)和新浪微博“@洛阳交警”上发布,市民可登录查看。在本月底前,您可发送意见或建议至电子邮箱ljtczd@aliyun.com或微博私信“@洛阳交警”。

本报记者 苏楠 特约记者 姜东

年所得12万元以上—— 我市近1.6万人 自行申报个税

本报讯(记者 姜明明 通讯员 李鸣旭)记者昨日从市地税局获悉,2014年度年所得12万元以上个人自行纳税申报工作已经完成,全市共受理15986人年所得12万元以上个人所得税的自行纳税申报,应纳税额4.6亿元,占全市个人所得税入库总量的35.8%。

分项目来看,利息、股息、红利所得申报应纳税额为0.96亿元,占应纳税总额逾20%,该项目申报4427人次,同比增加3772人次,占申报总人次数的21.5%,同比增长16.5个百分点,表明非劳动所得个人所得税征管取得一定成效。

从行业和职业看,申报人数最多的前5个行业是制造业、金融业、科研和技术服务业、电力行业、建筑业,申报人数最多的前5个职业是企业高管、科研人员、金融和保险营销人员、私营业主、医生,总体情况和2013年度基本一致。

文坛新苗崭露头尖角 “名门地产杯”首届新思维作文大赛 获奖名单揭晓

本报讯(记者 吕玲玲 实习生 赵宜茜)“名门地产杯”洛阳市首届新思维作文大赛决赛近日圆满落幕。此次大赛由洛阳日报报业集团《洛阳晚报·教育周刊》、洛阳市教育局中小学教研室和洛阳市儿童文学学会联合举办。

4日,评委们对小选手的文章进行批改、评议,从1000多份试卷中评选出特等奖5名、一等奖10名、二等奖15名、三等奖20名和优秀奖50名。(详细名单请关注微信公众号“洛阳晚报教育周刊”)

此次大赛持续半年之久,全市有近4万名小学生参与。经过层层选拔,1015名小选手“杀入”决赛,最终获奖者有100名。颁奖典礼拟于近期举行,获奖选手请及时关注《洛阳晚报·教育周刊》的相关消息。



《第33届中国洛阳牡丹文化节国内旅游者抽样调查报告》出炉

九成游客称“满意” 半数以上系重游

旅行是否顺心、消费是否放心、旅游环境是否满意,这些得由游客说了算。市旅游发展委员会昨日发布的《第33届中国洛阳牡丹文化节国内旅游者抽样调查报告》显示,游客对洛阳整体形象的满意度为90.17%。90.84%的游客认为他们在洛阳的旅行很愉快,有意重游洛阳。

今年牡丹文化节期间,市旅游发展委员会在全市主要景区、星级酒店、快捷酒店组织开展了国内旅游者抽样调查工作。此次调查自4月8日至4月30日,调查点包括龙门石窟、白马寺、王城公园、隋唐城遗址植物园、中国国花园等5个景区及新友谊大酒店、华阳国际大酒店等15家酒店。调查采用现场发放和回收问卷的方式进行,共回收有效问卷2100份。

市旅游发展委员会相关负责人表示,近两年,我市娱乐产品不断丰富,但旅游消费结构变化不明显,购物和娱乐消费所占比重仍较小,因此调整旅游产业结构迫在眉睫。下一步,市旅游部门将加快休闲度假和体验型旅游项目建设步伐,建设大型旅游购物超市和成熟的独具特色的旅游美食街、风情街,着力打造具有代表性和影响力的旅游手工艺品、纪念品品牌。同时,加大对现有旅游商品和旅游演艺产品的营销力度,培育消费市场。

外地游客来源日趋多元化

调查显示,牡丹文化节期间来洛旅游的外地游客来源日趋多元化,人数最多的是省内游客,占43.28%。省外游客中,与我省毗邻的山西、陕西、湖北、河北等省的游客最多,分别占游客总数的7.74%、6.82%、5.43%和5.08%。

从来洛游客的年龄构成看,中青年游客居多,25岁至44岁的游客占游客总数的47.89%,15岁至24岁的占

来洛游客以观光游览和休闲度假为主

来我市的国内游客中,以观光游览和休闲度假为目的的游客,占游客总数的88.17%,表明休闲旅游日益成为游客出游的主要选择;以探亲访友为目的的居其次,占7.59%;以文化交流、商务、健康医疗、宗教朝拜为出游目的的游客,分别占1.71%、1.32%、0.66%和0.55%。

调查显示,游客了解洛阳的主要途径是通过历史知识和电视,分别占游客总数的22.88%和21.75%。

29.34%。从来洛游客的职业来看,学生所占比重最大,为23.12%。

今年来洛的游客以散客为主,以家庭或亲朋结伴、个人旅行方式出游的人分别占45.69%和40.49%;旅行社组团出游者只占8.95%。在交通方式的选择上,自驾车出行的人占35.11%,乘火车的人占35.91%,乘坐飞机来洛的游客仅占3.98%。

游客对我市的文物古迹和山水风光最感兴趣,人数比重分别占35.85%和32.75%。此外,洛阳的文化艺术、民俗风情及饮食文化等,也排在游客感兴趣项目的前几名。游客感兴趣的景区(点)排在前五位的是龙门石窟、白马寺、王城公园、中国国花园和国家牡丹园。游客最感兴趣的旅游商品主要是具有地方特色的纪念品和工艺品、土特产,分别占23.91%和17.74%。

九成游客满意洛阳之旅

调查发现,游客对洛阳整体形象的满意度为90.17%。从旅游各环节看,游客对我市景区、标识系统的满意度较高,分别为88.21%和82.37%;对社会旅馆、旅游商品和旅行社的满意度较低,分别为69.98%、66.48%和66.59%。

今年游客在洛平均停留天数为2.98天,平均每名游客在我市参观、游览景区(点)个数为2.8个,较去年均有所提升。其中,43.94%的游客是首次来洛,来洛2次至3次的游客占33.55%,5次及以上的游客占17.87%,重游率明显提升。

牡丹文化节期间,游客在洛人均消费为每人820.55元。其中,花费最多的分别是住宿、餐饮和交通,分别为194.36元、170.4元和165.22元,购物和娱乐仍是我市旅游消费的薄弱环节,分别为100.6元和30.6元。

本报记者 戚帅华

公告

瀍河回族区新街口改造项目是我市旧城改造重点工程之一,改造地块东至郑州铁路家属院,西至洛阳市监狱,南至环城北路,北至郑州铁路家属院,土地面积为4552.08平方米。该宗地已由市政府公开挂牌出让,征迁部门已实施拆迁,现土地受让单位洛阳福海置业有限公司申请该宗土地登记,我局已初步审定。上述征迁范围内持有“国有土地使用证”、“集体土地使用证”的有关单位及个人,自公告发布之日起7日内,须将“国有土地使用证”、“集体土地使用证”原件送交我局,逾期我局将根据“土地管理法”有关规定,办理注销登记。

地址:瀍河回族区民族路24号

洛阳市国土资源局瀍河分局

公告

达工商公询字[2015]1号

2014年8月31日,我局与达州市公安局对达州“异地自愿消费联盟”传销组织进行了查处,查获传销组织者涉嫌用于传销的白色路虎越野车(车牌号为豫CFX757)一辆。

因我局与当事人刘树林、史朝斌无法联系,他们也未主动到局接受调查处理,依据《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第七十六条之规定,请刘树林、史朝斌自本公告发布之日起6个月内,持车辆所有权证及本人身份证到局接受调查处理,逾期本局将按照有关规定采取拍卖或者变卖等方式处理上述物品。特此公告

达州市工商行政管理局

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	土地起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2015-24	九都西路与规划路西南角	16181.478	居住兼容商业用地	容积率≤7.1 建筑密度≤24% 绿地率≥20%	住宅70年 商业40年	5385	5228.233
LYTD-2015-25	九都西路与规划路东南角	28686.619	居住兼容商业用地	容积率≤7.5 建筑密度≤34% 绿地率≥20%	住宅70年 商业40年	5775	9939.9135

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源交易中心交易系统(http://www.lyggzyjy.cn)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的

申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2015年6月2日17时前登录洛阳市公共资源交易中心交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参

加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2015年6月2日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2015年5月26日9时,截止时间依次为2015年6月4日10时、16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变

动,以网上交易系统发布的通知为准。

(二)中小学建设按《洛阳市人民政府办公室关于印发洛阳市城市区新建住宅项目配套建设中小学管理暂行办法的通知》(洛政办[2013]112号)和《洛阳市人民政府关于城市区住宅项目配套建设中小学幼儿园的通知》(洛政[2014]180号)等有关要求执行。

以上两宗地全部为浅井头村安置用地;竞得人在出让范围内建设的住宅(含商业)以及配套建设的地下停车场全部由西工区政府以成本价回购,用于安置村民、保障村集体经济发展,建设工期不超过24个月(以国有建设用地使用权出让合同签订

之日起算)。

(三)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式

出让方联系人:洛阳市国土资源局 郝爱军 0379-63305991

承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 靳小燕 赵冰清 0379-69921078

数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072

洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2015年5月6日